

【慶祝5.13】尋找法輪功

【明慧網】我退休前在體制內工作。由於工作的壓力與世事無常，我患重病，做了胃切除手術。可手術後不但病沒好轉，還出現了嚴重問題：口腔潰瘍，什麼都不能吃，吃了非常難受，就象吃下板栗殼那種感覺。稀飯都喝不了，每天只能喝一点点藕粉維持身體；大小便很困難，便不出來，還拉痢疾。而且，眼睛瞳孔放大，看不清東西。吃藥不行，不吃藥還不行。如此種種，折騰得筋疲力盡。那時孩子都成家不在身邊，妻子又去世，沒人能理解我的處境。我天天就在這種痛苦煎熬中生活。

這期間為緩解身心疼痛難受，我經常在外面走，四處蹣跚。二零一零年的一天，我見路邊一電線杆上有字，近前一看，是用粉筆繞電線杆寫着：“法輪大法好！真善忍好！法輪大法是正法！”這些字寫得非常漂亮，銀光閃閃，越看越漂亮，不是一般人寫出來的，像是書法家寫的。我繞着電線杆轉了好幾圈，念着這三句話。回到家我腦中還在想着“法輪大法是正法”，那麼就是修煉的，我應該去修煉正法才對，我到哪裏能找到啊？

幾天後，有人在我的自行車的車筐里放了一份資料。我打開來看，真是眼前一亮：里面詳細介紹了法輪大法，還有關於誠念“法輪大法好、真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊癒的事例。我太高興了，覺得這不是巧合。我当时就不停地念起“法輪大法好，真善忍好”，从此無論在哪我都不停地念這九字。沒想到，一個星期後，不可思議的奇蹟出現了：我突然排便順暢且徹底，同時我也能吃東西了，幾天下來都是如此，我確信我的病真的好

了！並確信這是念這九個字的威力！

我迫切地想了解法輪功，覺得應該有經書啊。我就出去尋找、打聽，也沒找着。我思忖：“是自己心不誠，要不然有書的人就會找到我。”于是我來到郊區水庫的大壩上，一遍一遍大聲喊：“法輪大法好！真善忍好！”

幾天後，奇蹟出現了：我到公園遛彎兒，突然一人騎車停在我面前，一看是好久不見面的老領導，後面還坐着他老伴。我問：“您怎麼來了，怎麼在這兒停下？”他說：“我也不知道。我正想找你呢。”我們誰也不知對方住址。這時領導的老伴說：“是大法師父安排見面的。”她說她患重病，醫生告訴她只能活三個月。她自從學了法輪功病全好了，至今身體非常好。因為他們知道我的狀況，正準備找我告訴這好消息呢，竟在這裏不期而遇。交談後我們一起去了老領導家，至此我終於得到了深切期盼的寶書《轉法輪》。同時讓老領導幫我在海外網站退出中共邪黨組織。

回家後，我開始認真地學法，却遇到了很大的阻力，眼睛看不清字，但我也放棄，使用放大鏡一個字一個字看。第一講我看了十天，就這樣學到第四講，我的視力才慢慢恢復正常。我如飢似渴地學法，沉浸在大法無邊的法理之中。我覺得這個世界上其它什麼東西對我來說都不重要了，只有大法師父能救我脫離苦海，走到哪裏我都用耳機聽師父講法。

一天在廚房做飯時，忽然感覺我兩眼看到的景象不一樣：一邊是



灰蒙蒙、象充滿煙霧一樣的空間；另一邊眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：師父把我深重的業力消掉了，從今以後我真正地走入修煉了！師父收我這個滿身業力的弟子了！我任憑幸福感恩的淚水尽情地流淌。我告訴周邊的人：“我的病是沒見過面的師父給治好了！我的恩師是李洪志！”

鄰居見到我都覺得不可思議，都驚訝地說：“哎呀！你病好了！”我自己也感覺到久違了的無病一身輕。不吃藥，不打針，只看書學法，大法就治好了我的病。

前些日子，我騎上自行車圍着海邊轉了一圈，這在得法之前是連想都不敢想的事情，六、七十里的路程，我一路在心裡喊着：“法輪大法好！真善忍好！”上午八點輕鬆去，中午沒吃飯，下午一點輕鬆返回，上坡時“嗖嗖”就像有人推着我，我又感動得流下了眼淚：我今年七十五歲了，做過大手術，這要是一個常人哪能做到啊！

是大法師父給了我第二次生命！我無法報答師父的救命之恩！我一定學好法，以法為師，扎扎实實修自己，不辜負師父的慈悲救度！

（明慧網“5.13”世界法輪大法日來稿選登）◇

陕西省汉中市洋县法轮功学员闫茹被非法判一年

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西汉中市洋县法轮功学员闫茹二零二三年六月的一天晚上发放法轮功真相资料时被人恶告，后被绑架、关押在汉台看守所。洋县公检法合伙非法构陷、枉判闫茹一年，二零二四年六月到期。

闫茹今年 60 岁左右，是位纯朴厚道的农村妇女，家住戚氏（街道）。经哥哥闫树军介绍，闫茹开始修炼法轮功。闫树军曾身患重症，学法炼功，身体逐渐康复。

闫树军，70 岁左右，二零二三年“五一”放假期间，给一位老乡一份真相资料，遭恶意举报，他

被劫持到洋县公安局国保大队，非法问讯后，让家人带回。十多天后，一伙人突然闯入闫树军家中，抢走大法书籍，并将老人带走，强行逼供，让他承认用粉笔在墙上书写的“法轮大法好，真善忍好”是他所为，并书面通告对他监视居住半年。闫树军老人受到恐吓后身体每况愈下，在二零二四年初离世。

闫树军兄妹遭受的迫害，给这个大家庭成员带来巨大精神压力。

据明慧网报道的不完全统计，二零二三年，陕西省法轮功学员遭受中共各种迫害至少有 215 人（次）。其中，有 2 人离世； 63

人（次）被绑架； 13 人被非法逮捕； 12 人被非法审判（其中 11 人被判刑，1 人未宣判）； 47 人被非法抄家； 63 人被骚扰； 4 人被迫流离失所； 1 人被关押在精神病院； 10 人被敲诈勒索人民币 32.8 万元。◇



男警察绑架到公安局扣押，威胁恐吓约一小时后放回到家中。

陕西省宝鸡市柴秀芳、王乖彦等法轮功学员遭迫害情况

4 月 11 日下午一点左右，陕西宝鸡市渭滨区、金台区公安警察对法轮功学员李翠芳、柴秀芳家进行非法搜查，并绑架了在柴秀芳家一起学法的四名法轮功学员王乖彦（女）、刘另掷（女）、罗翠莲（女）、肖兵（女）、霍桂兰（女，73 或 74 岁），非法抄了李翠芳、柴秀芳的家。苟钰芳当晚七点左右去李翠芳家时也被绑架。

以前报道提到“一位学员姓名不详”的法轮功学员就是霍桂兰，女，年龄 73 或 74 岁，西安法轮功学员，租房在宝鸡市陈仓区，也叫“虢镇”。

陕西汉中法轮功学员屠宝贵被绑架和非法抄家

陕西汉中法轮功学员屠宝贵，5 月 6 日，在南郑汉山附近发真相资料，被摄像头拍到。5 月 8 日，汉山派出所找到屠宝贵，把她绑架的汉山派出所非法审问、抄家。汉山派出所警察把她非法关押一晚上，5 月 9 日下午，才放她回家。

汉山派出所伙同北关派出所一起到汉中屠宝贵的家非法抄家，把大法有关的书和电脑抄走。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

宝鸡市陈仓区法轮功学员霍桂兰已遭非法批捕

这几天，陕西省宝鸡市陈仓区法轮功学员霍桂兰已遭非法批捕。她身体已出现高血压、头昏等症状，看守所要求吃药，霍桂兰拒绝。家属申请取保被陈仓分局国保拒绝。

西安市法轮功学员和秋玲被关押在西安市看守所

2024 年 5 月 15 日，陕西省西安市法轮功学员和秋玲被新城区长乐西路派出所及新城国保非法关押在西安市看守所，被非法拘留十五天。

西安市长乐西路派出所绑架李秀珍、王秀英、和秋玲信息

2024 年 5 月 14 日下午 3 点左右，陕西省西安交通大学李秀珍，王秀英和秋玲在西安市西北商贸购物时，给有缘人讲真相被恶人举报，被西安市长乐西路派出所绑架，警察李巍 13991395559，警号 014363 和警号 014565 带领七、八警察把她们三人绑架到西安市长乐西路派出所。

李秀珍，女，1951 年出生，被西安市长乐西路派出所强行搜身，没收真相币 5 百左右，护身符

4 个。

王秀英，女，1961 年出生，被西安市长乐西路派出所强行搜身，没收真相币 1 千多元，护身符 4 个。

和秋玲，女，1956 年出生，被西安市长乐西路派出所强行搜身，没收真相币 4 百多元，护身符 2 个。

和秋玲与王秀英，被非法关押在西安长乐东路，新城看守所。李秀珍，在 2024 年 5 月 15 日凌晨二点钟左右，无条件放回家。王秀英，在 2024 年 5 月 15 日晚上 10 点钟左右，无条件放回家。详细情况待查。

陕西省汉中市法轮功学员高晓颖被咸阳秦都区法院非法开庭

陕西省汉中市法轮功学员高晓颖在陕西省咸阳秦都区看守所关押已十个月，2024 年 5 月 14 日，咸阳秦都区法院对高晓颖非法开庭，企图进一步枉判。

陕西汉中城固县法轮功学员杨宗秀约被扣押一小时

2024 年 5 月 6 日，陕西汉中城固县法轮功学员杨宗秀约（70 岁），金贸市场 1 路马路中间，被城固县公安局国保大队何勇即另一